

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005719082

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Xhimi Bau GmbH, Misery-Courtion, neu Xhimi Bau GmbH in Liquidation

Xhimi Bau GmbH in Liquidation Route de Courtepin 4 1721 Cournillens

Xhimi Bau GmbH, in Misery-Courtion, CHE-321.039.825 (SHAB vom 01.10.2021, s. 0/1005303061). Neue Firma: Xhimi Bau GmbH in Liquidation. Mit Entscheid vom 30.03.2023 hat die Präsidentin des Zivilgerichts des Seebezirks, in Murten, mit Wirkung ab dem 30.03.2023, 11.30 Uhr, über die Gesellschaft den Konkurs eröffnet.

Tagesregister-Nr. 2389 vom 03.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 191, Datum: 01.10.2021

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg